

GLAMOUR



DATI TECNICI

- Struttura in legno di abete e multistrato
 - Molleggio seduta con cinghie elastiche larghezza 12 cm
 - Imbottitura seduta in piuma d'oca e anatra, lavata e sterilizzata, e fibre sintetiche con inserto in poliuretano densità 30 Kg/m3
 - Imbottitura schienale in piuma d'oca e anatra, lavata e sterilizzata, e fibre sintetiche con inserto in poliuretano densità 18 Kg/m3
 - Altezza seduta 43 cm
 - Profondità seduta 58 cm
 - Piede in metallo cromato, altezza 9 cm
 - **Rivestimento parzialmente sfoderabile**
 - Sconsigliato rivestimento con pelle di spessore superiore a 2,2 mm
- Inserimento letto non possibile

TECHNICAL DATA

- Fir wooden structure and multilayer
 - Seat suspension with elastic belts, width 12cm (4.5")
 - Seat cushions in goose and duck feather, washed and sterilized, and synthetic fiber, and insert in polyurethane 30 Kg/m3 density
 - Back cushion in goose and duck feather, washed and sterilized, and synthetic fiber, and insert in polyurethane 18 Kg/m3 density
 - Seat height 43 cm (16,7")
 - Seat depth 58 cm (22,5")
 - Metal chrome feet, height 9 cm (3,5")
 - **Seat and back covers removable only**
 - Leather of 2,2 mm (0,08") or thicker not recommended for this model
- Sofa bed not available

DATOS TÉCNICOS

- Estructura de madera de abeto y multicapa
 - La suspensión del asiento está constituida por correas elásticas de anchura 12 cm
 - Acolchado asiento de pluma de ganso y de pato, lavada y esterelizada, y fibra sintetica, con inserto de poliuretano densidad 30Kg/m3
 - Acolchado del respaldo de pluma de ganso y de pato, lavada y esterelizada, y fibra sintetica, con inserto de poliuretano densidad 18Kg/m3
 - Altura asiento 43 cm
 - Profundidad asiento 58 cm
 - Patas de metal cromado, altura 9 cm
 - **Parcialmente desenfundable**
 - No recomendada cubierta de piel de espesor igual o superior a 2,2 mm
- Cama incorporada no disponible

